Условия Акции  для клиентов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей,  ведущих  хозяйственную деятельность  с использованием платежных терминалов – Пакет услуг «Эквайринг+»

	Период Акции 
	03.02.2020-31.12.2020

	Территория Акции
	Все офисы Банка, обслуживающие юридических лиц и ИП 

	Краткие условия Акции
	Предложение клиентам Банка из сферы торговли /услуг  -пакетной формы обслуживания, позволяющей  значительно сократить расходы на обслуживание  счета и терминала - Пакет услуг «Эквайринг+».  
Пакет «Эквайринг+»  распространяется только на клиентов, впервые подключающихся к услуге торгового эквайринга Банка в период Акции. 
Акция распространяется только на клиентов, одновременно удовлетворяющих следующим требованиям:
· Клиент заключает с Банком договор банковского счета в срок проведения Акции;

· Банк до 03.02.2020г. не осуществлял обслуживание по операциям эквайринга торгово-сервисные предприятия, адреса которых указаны Клиентом в договоре об обслуживании платежных карт при проведении операций в Торгово-сервисном предприятии.

Клиенты, подключенные к Пакету услуг «Эквайринг+» в 2020 году, сохраняют стоимость Пакета услуг и далее согласно условий Акции.

На момент подписания договора банковского счета и подключения к этому Пакету клиент должен заключить договор эквайринга с Банком.

При неподписании такого договора в течение первого календарного месяца обслуживания, участие в Акции данного клиента прекращается и оплата услуг по РКО производится на условиях тарифа «Стандартный», действующего в Офисе обслуживания. 

Условия Пакета «Эквайринг + » для клиента действуют до:

- расторжения договора банковского счета

- до отмены или изменения  условий Пакета Банком

- до перехода клиента по его запросу на другие условия обслуживания (например, по Тарифу Стандартный или Пакетный)

- при наличии  задолженности по оплате Пакета «Эквайринг+» более 1-го месяца участие клиента в Акции может быть аннулировано Банком и клиент в дальнейшем обслуживается на условиях Стандартного тарифа.

-Услуга предоставляется  комплексно, при не востребовании клиентом какой-либо части Услуги, перерасчет не производится. 

-Списание оплаты  по Пакету услуг «Эквайринг +» производится с 1 по 10 число месяца, следующего за расчетным. При обслуживании в течение неполного периода Банк взимает комиссию в полном объеме.

	
	

	Наполнение Пакета услуг «Эквайринг + 
	Стоимость Пакета (в месяц) *

	Пакет услуг «Эквайринг+» состоит из набора услуг:

Открытие банковского расчетного счета в валюте РФ

- Предоставление АРМ для клиента в системе дистанционного банковского обслуживания (ДБО) «Интернет Банк» при использовании собственного носителя ключа ЭП/ при использовании защищенного носителя ключа ЭП 
- Ведение счета за месяц

- Абонентская плата за расчетное обслуживание с использованием системы ДБО при предоставлении выписок в электронном виде
- Услуги по получению SMS сообщений о состоянии расчетного счета при выборе информации:

об остатке на счете по состоянию на определенное время дня (время указывается почасовое)

- Услуга Телефонный банкинг (Предоставление справок о состоянии счета по телефону с использованием кодового слова)

-Ежемесячная фиксированная комиссия, взимаемая с Организации за осуществление расчетов с использованием POS-терминалов**
	1 500 руб.

За исключением организаций и предпринимателей:

- в отношений которых введена любая из процедур , применяемых согласно 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве);

- зарегистрированных за пределами Алтайского края и респ. Алтай

По одному POS-терминалу




* -По другим услугам Банка, не включенным в данный Пакет - комиссия взимается согласно стандартным тарифам.

**-Пакет распространяется на 1 POS-терминал, установленный для одного юридического лица или индивидуального предпринимателя. При подключении более 1-го терминала, за каждый последующий взимается ежемесячная фиксированная комиссия 2 000 руб. 
Внимание! Комиссия за осуществление операций продажи товаров/работ/услуг и использованием POS-терминала Банка – 1,65%  от суммы операции, в стоимость Пакета не включена, оплачивается отдельно.
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